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令和３年度「福祉講演会」来場者アンケート結果 
 
【開催月日】９月23日（木･祝）13:30開会 

【会  場】余市町中央公民館３階 

【演  題】「認知症を堂々と生きる」～ご本人の思いに応える看取り～ 

       講師：グループホーム福寿荘 総合施設長 武田純子氏 

【参加者数】55名（男16名、女39名） 

【提出者数】52名（男16名、女36名）回収率94.5％ 

 

●「人生100年時代」において･･･ 
 

１あなたは「老後」に不安はありますか？ 
 

年代別 

不安はある 

(35名) 

特に不安は

ない(5名) 

どちらとも
いえない 

(10名) 
計 

男 女 男 女 男 女 男 女 

40代 １ １    １ １ ２ 

50代  ４    １  ５ 

60代  ４   ２ ３ ２ ７ 

70代 ７ 10 １ ３  ２ ８ 15 

80代 ３ ４  １ １  ４ ５ 

90代 １      １  

計 12 23 １ ４ ３ ７ 16 34 

 

 
 
２不安として抱えていることは何ですか？（複数回答可）※１で「不安はある」と答えた方 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

【年代別・男女別提出者数】 
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●認知症についてお伺いします 
 

１認知症に関連して、関心があるものがあればすべてお選び下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

２認知症を予防するためにどの様なことを心がけていますか？ 

 日頃行っていることがあればすべてお選び下さい。 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

（人数） 

（人数） 
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３もし、認知症になったとしたら、それを誰かに知っておいてもらいたいですか？ 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

４誰に知っておいてもらいたいですか？ ※３で知っておいてもらいたいと答えた方 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

５自分が認知症になった場合、主にどこで生活したいですか？ 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

（
人
数
） 

（人数） 

◎知っておいてもらいたい 
（男性 14名、女性 36名）  

 

◎誰にも知られたくない 
（回答者なし） 

（
人
数
） 


